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Bericht_MoGLi-S_WS2122_- SS23_[FB08: Biologie und Chemie]

Fragebogen: MoGLi-S_o

Anzahl der Veranstaltungen: 22

Erfasste Fragebdgen: 350
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Skala Histogramm
Dozierendenverhalten (MoGLi-S)
Die Dozentin / Der Dozent... ...
Konzept und Organisaton ...
. . . . 0%  06% 3.8% 325% 63.2% -

... ist nach einer nachvollziehbaren Gliederung nie v, immer e

vorgegangen. ' md=5,0
s=0,6
E.=3

1 2 3 4 5
. . . 0% 2.6% 9% 25.1% 63.3%

... nutzte die zur Verfiigung stehende Lehr-Lern-Zeit nie T 1 X immer n=3§25

effektiv. 1 Vel md=5,0
s=0,8

1 2 3 4 5
Lernumgebung
. . . . 0.3% 2% 13.3% 34.1% 50.3%
... bereitete die Inhalte klar und verstandlich auf. nie - - P immer n=346
L 1] 1 mw=4,3
md=5,0
s=0,8
1 2 3 4 5
. . 1.2%  47% 19.3% 20.2% 45.6% =

... gestaltete die Veranstaltung interessant und nie - B S T—— immer e

anregend. ' md=4,0
s=1,0
E.=2

1 2 3 4 5
. . . . 03% 29% 9.6% 26.2% 60.9% -

.. setzte Medien (z.B. Tafel, Folien, Prasentationen) nie : : v, immer e 4

sinnvoll ein. ' md=5,0
s=0,8
E.=1

1 2 3 4 5
. . 0%  03% 4.3% 19.8% 75.6%

... sprach deutlich und gut hérbar. nie o immer rmjg]
md=5,0
s=0,6

1 2 3 4 5
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0% 06% 1.7% 14.4% 83.3%

... war auf die Veranstaltung gut vorbereitet. nie P immer mﬁgﬁ
md=5,0
s=0,5

1 2 3 4 5
. . 0%  06% 41% 196% 75.7% =342
... war engagiert und motiviert. nie = immer w4 7
- md=5,0
s=0,6
E.=2
1 2 3 4 5
Interaktion
. . 0% 0.9% 42% 251% 69.8% n=334

... ging auf Fragen und Anregungen angemessen ein. nie o immer mw=4 6
md=5,0
s=0,6
E=7

1 2 3 4 5
. . . . 1.5% 4.3% 17.5% 36.2% 40.5% =

.. kniipfte an mein Vorwissen oder meine nie - - - — immer o

Vorerfahrungen an. m%=g,0
s=0,
E.=15

1 2 3 4 5
. . . . 1.2% 58% 19.2% 33.5% 40.2% =

... hat mich zur aktiven Auseinandersetzung mit den nie > — : > immer ar

Inhalten angeregt. ’ md1=g,0
s=1,
E=2

1 2 3 4 5
i . . i 0%  19% 12% 28.7% 57.4% -

... hat lernférderliche Riickmeldungen zu Beitragen nie : : — Ty immer 4

der Teilnehmer/innen gegeben. 7Y md=5,0
s=0,
E.=25

1 2 3 4 5
. . . . 03% 0% 3% 7.3% 89.4% -

.. hat sich den Teilnehmern/innen gegeniiber nie —T - - FL: immer o

freundlich und respektvoll verhalten. mdo=g,0
s=0,
E.=15

1 2 3 4 5
07% 0% 51% 159% 78.3% -

... war auch auRerhalb der Veranstaltung nie . immer ',11“1,327

ansprechbar. Ay
s=0,
E.=51

1 2 3 4 5
Oberblick und Transfer
. . 0% 0.9% 9.7% 355% 54% =

... machte Zusammenhange innerhalb des nie : : T immer 4

Themengebietes deutlich. N md=5.0
s=0,
E=4

1 2 3 4 5
.. 1.8% 54% 17.5% 32.6% 42.6% =

... stellte Querbeziige zu Themen auRerhalb der nie : : : — immer 1

Veranstaltung her. md1=g,0
s=1,
E.=12

1 2 3 4 5
. - 12%  4.8% 12.3% 27.9% 53.8% -

... thematisierte Nutzen oder mégliche Anwendungen nie > : > N > immer s

der Inhalte. ' ' ' md=5,0
s=0,9
E.=5

1 2 3 4 5
Lernzuwachs

26.03.2024 evasys-Auswertung Seite 2



Justus-Liebig-Universitat GielRen - Servicestelle Lehrevaluation

: - 0.9% 58% 28.3% 43.7% 21.3%

Ich weiR sehr viel (iber das Thema der Veranstaltung. ifft nicht zu : — Ty T wifft voll 2u n=343_

F 1 mw=3,
! md=4,0
s=0,9
1 2 3 4 5
. 0.9% 91% 265% 43.5%  20%
Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden. trifit nicht zu - — Ty wifft voll zu n=340_
' | mw=3,
! md=4,0
s=0,9
1 2 3 4 5
, . 29% 97% 17.9% 358% 33.7%
Ich finde das Thema der Veranstaltung interessant. trifft nicht zu X ] trifft voll zu =341
. | mw=3,
md=4,0
s=1,1
1 2 3 4 5
So war es vor der Veranstaltung
. . . 20.9% 42.7% 25.6% 8.1% 2.6%
Ich wei} sehr viel Uber das Thema der Veranstaltung tift nicht zu " 1 . - - trifft voll zu aangt
' | =2,
' md=2,0
s=1,0
1 2 3 4 5
. 29.1% 39% 22.1% 5.8% 4.1%
Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden. {ifft nicht 2u —— ——— : wifft voll 2u n=344_
' | =2,
' md=2,0
s=1,0
1 2 3 4 5
, . 9.1% 226% 258% 24.6% 17.9%
Ich finde das Thema der Veranstaltung interessant. ifft nicht zu : —qr — wifft voll 2u n=341
1 mw=3,
! md=3,0
s=1,2
1 2 3 4 5
Arbeitsbelastung und Gesamtbeurteilung
Anforderungen und Stoffumfang ...
. . 0% 27% 81.6% 14.1% 1.6%
Die in dieser Veranstaltung gestellten Anforderungen yiei 2y niearig / gering - — —T viel zu hoch /grog =185
Ll—i mw=3,1

waren... S

s=0,5
1 2 3 4 5
0% 33% 79.9% 152% 1.6%

Der Stoffumfang der Veranstaltung war... viel zu niedrig / gering T viel zu hoch / grofs mf;z
md=3,0
s=0,5

1 2 3 4 5
Gesamtbeurteiung
. : 45.7% 41.1%  10%  29%  0.3%

Welche "Schulnote” (1-5) wiirden Sie der sehr gut (1) 5T - - mangelhatt (5) n=341_

Veranstaltung geben? T ¥ md=2.0
$=0,8

1 2 3 4 5
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